

#### 4 OSOBITOSTI A PODMIENKY VZDELÁVANIA ŽIAKOV SO ŠPECIÁLNYMI VÝCHOVNO-VZDELÁVACÍMI POTREBAMI

##### 4-ročné študijný odbor a pomaturitné kvalifikačné štúdium

<b>OCHRANA OSÔB A MAJETKU</b>	
<p><i>Vzhľadom na špecifickú a vysokú náročnosť budúceho zamestnávateľa študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov so ŠVVP (s výnimkou žiakov so SZP a MNŽ), keďže pre trh práce sú neuplatniteľní.</i></p> <p><i>V prípade uchádzačov o štúdium, ak sa jedná o žiakov pochádzajúcich zo sociálne znevýhodneného prostredia či o mimoriadne nadaných žiakov, ich zdravotný stav a vhodnosť ich štúdiá v študijnom odbore ochrana osôb a majetku posudzuje praktický lekár pre deti a dorast a príslušné školské zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.</i></p>	
<b>Telesné postihnutie</b>	<i>Študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov s telesným postihnutím.</i>
<b>Mentálne postihnutie</b>	<i>Študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov s mentálnym postihnutím.</i>
<b>Zrakové postihnutie</b>	<i>Študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov so zrakovým postihnutím.</i>
<b>Sluchové postihnutie</b>	<i>Študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov so sluchovým postihnutím.</i>
<b>Špecifické poruchy učenia</b>	<i>Študijný odbor ochrana osôb a majetku nie je vhodný pre žiakov s dyslexiou, dysgrafiou alebo dyskalkúliou.</i>
<b>Žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia (SZP)</b>	<i>Žiakov zo SZP je vhodné integrovať do SŠ, pokiaľ sú fyzicky a psychicky spôsobilí na výkon povolania. Integrácia musí zahŕňať ich aktivizáciu, motiváciu, pestovanie pozitívneho vzťahu k práci, povolaniu a osvojenie si pracovných návykov.</i>
<b>Mimoriadne nadaní žiaci</b>	<i>Je spoločensky prospešné, ak sa o študijný odbor ochrana osôb a majetku uchádzajú nadaní žiaci so záujmom o prácu v bezpečnostnom priemysle. Výučba podľa individuálneho učebného plánu a podľa individuálneho vzdelávacieho programu je pre špecifickú odbornej prípravy nevhodná.</i>

*Pozn. Slabé dioptrické okuliare nie sú prekážkou.*